## 公益社団法人京のふるさと産品協会個人情報の保護に関する基本方針 (プライバシーポリシー)

公益社団法人京のふるさと産品協会は、今日の高度情報通信社会において個人情報の保護の重要性を認識し、個人情報を正しく取り扱うことをこの法人の基本理念として、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めるものとします。

- 1 個人情報の保護に関し、関係法令及び国が定める指針を遵守します。
- 2 個人情報の取得・利用に当たっては、その利用目的を特定することとし、特定された目的以外 には利用いたしません。また、利用目的の達成に必要な範囲を超えて個人情報を取扱うことはい たしません。
- 3 取得した個人情報は、法令に定める場合等を除き、第三者に提供することはいたしません。
- 4 要配慮個人情報は、本人の同意無く取得することも、第三者に提供することもいたしません。
- 5 法令に定める場合等に個人情報を第三者に提供する場合には、法令等の要件に従って、必要な記録を作成し、当該記録を保存いたします。
- 6 個人情報の漏えい、滅失又は毀損を防止し、及び是正するために、必要かつ適切な個人情報の 管理及び安全対策措置を講じます。
- 7 個人情報の取扱いに関する苦情を受けた場合は、適切に対応いたします。
- 8 個人情報の取扱いについては、継続的に改善して参ります。
- 9 個人情報に関する問合わせ・苦情窓口 個人情報に関する問合わせ、苦情等は、下記のお問合わせ窓口までお申し出下さい。
  - (1) 事務所の所在地

**T**601-8585

京都市南区東九条西山王町1 京都JAビル地下1階

- (2) 電話番号 075-925-8315
- (3) FAX番号 075-366-8316
- (4) E-mail furusato@kyoyasai.kyoto